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»Triintrideset let« 

 

Dragi bratje in sestre, dragi prijatelji! 

 

Praznik Marijinega Vnebovzetja ima za našo župnijo prav poseben pomen. Na ta dan pred 

triintridesetimi leti je uradno zaživela kot samostojna ozemeljska enota ljubljanske nadškofije, kot 

župnija Pirniče. Triintrideset let. Za kristjane številka 33 ni zgolj ena od številk, ampak nosi v sebi 

močno teološko sporočilo. 33 let naj bi bila doba ki jo je Jezus Kristus preživel na svetu; pravzaprav 

Kristusova starost, ko je bil po volji Judovskih voditeljev in rokah rimskih vojakov usmrčen na križu, 

in tretji dan po smrti obujen v življenje. 33 let naj bi torej Bog sam telesno bival med nami in bil kot 

človek deležen vseh radosti in tegob telesnega življenja. 33 let - pravijo razlagalci svetega pisma - 

je torej doba polne Kristusove starosti.  

Upam, da se ob tem ne boste pohujšali, ampak prave letnice Jezusove smrti dejansko ne ve 

nihče. Edina svetopisemska omemba Jezusove starosti se nahaja v 3. poglavju Lukovega evangelija, 

ko avtor omeni, da je bil Jezus »ko je začel z delovanjem star okoli 30 let«. Po dogodkih popisanih v 

evangelijih so nato razlagalci nekako izračunali, da naj bi Jezusova potovanja po Sveti deželi trajala 

nekaj let: morda tri, morda pet, morda celo osem. Tudi podatek, da je bil Jezus star okoli 30 let, ko 

je začel javno delovanje, je treba jemati nekoliko z rezervo. V starozaveznih besedilih, ki govorijo o 

službi duhovnikov je namreč zapisano, da morajo biti ti, preden so pripuščeni k službi v shodnem 

šotoru, stari vsaj 30 let. Lukovo pripombo o Jezusovi starosti lahko torej povsem upravičeno 

razumemo tudi kot namig, da je Jezus veliki duhovnik nove zaveze. 

Zakaj se potem kristjani tako vneto držimo razlage, da je bil Jezus, ko je dopolnil svoje 

zemeljsko poslanstvo star ravno 33 let? Zakaj? Zaradi pomembnosti simbolnega sporočila številke 

33. Številko 33 bi namreč grafično lahko ponazorili z dvema trikotnikoma. Prvega, ki stoji na tleh in 

se dviga kvišku in drugega, ki si iz višine spušča proti tlem. Če si zdaj skušate v mislih predstavljati 

kako bi ta dva trikotnika narisali enega na drugem boste pred seboj zagledali znan motiv 

šesterokrake zvezde, ki je osrednji simbol judovstva, tako imenovana Davidova zvezda. Med 

številko 33 in Davidovo zvezdo zdaj torej jasno vidimo povezavo. Dejstvo, da je Jezus živel na svetu 

33 let zato že kar naravnost govori o tem, da je Jezus tisti, tako zeželjeni in tolikokrat 

napovedovani Mesija, ki ga bo Bog, po starodavnih prerokbah, postavil na prestol njegovega očeta 

Davida. 



Druga, morda še bolj pomembna značilnost  Davidove zvezde, ki je, kot smo videli le grafični 

zapis številke 33, je njeno simbolno sporočilo: prvi trikotnik, ki stoji na tleh in se vzpenja kvišku, je 

simbol človeka v njegovih prizadevanjih, da bi se približal Bogu. Trikotnik, ki se iz višine spušča 

navzdol je simbol Boga, ki se sklanja k človeku da bi se mu razodel. Ko se trikotnika prekrijeta in 

tako tvorita Davidovo zvezdo, dejansko spregovorita o srečanju med človekom in Bogom. Oseba, v 

kateri je do tega srečanja prišlo na povsem konkreten način je ta, ki je hkrati pravi Bog in pravi 

človek: Jezus Kristus.  

Bratje in sestre. Naša župnija je letos stara 33 let. Glede na vse povedano, bi ji človek ob 

rojstnem dnevu zaželel, da bi ostala stara 33 let vse do sodnega dne. Da bi bila prostor, kjer se 

srečujeta človeško in Božje. Po eni strani prostor naših prizadevanj za boljši, plemenitejši in bolj 

človeški svet, po drugi strani pa prostor, kjer se Bog razodeva v vsej svoji ljubezni, lepoti in 

usmiljenju. Prostor srečevanja med človekom in Bogom; ali še bolje: prostor, kjer se mi srečujemo 

kot ena družina in se, ravno zaradi tega, tu, sredi med nami, srečamo tudi z Njim, ki je navzoč tam, 

kjer sta dva ali so trije zbrani v Njegovem imenu.  

Bratje in sestre. Dovolite mi, da vam ob rojstnem dnevu naše župnije iskreno čestitam. 

Župnija smo mi in zato je danes naš praznik. Veselimo se ga. Amen. 


